
V KS STANE SEVER SO PROSLAVILI SVOJ PRAZNIK - 22. JUMJ

Prireditev kot le kaj
Potem ko je skupšdna KS Stane Sever poleti

1982 sprejela sklep o uvedbi krajevnega praznika
22. jumjamspomin na U dan leta 1941, ko je bil v
uti na Cesti dveh cesarjev ustanovni sestanek
rajonskega konriteja KPS za Vič, so krajani letos
dmgk proslavili svoj praznik ter se po uradni
prosiavi poveselili ob dobri glasbi, srečolovu, je-
dači in pijači vse do trde noči.

Za kakih tisoč krajanov, kolikor se jih je v
soboto 23. junija srečalo od poldneva pa do noči
na travniku na koncu TomaSčeve ulice, je bil dan

Samoupravni organi KS Stane Sever na čelu s
skupščino so letos sprejeli sklep o uvedbi PRIZ-
NANJA KS STANE SEVER, ki ga bo odslej
skupščina podeljevala vsako leto posamezni-
kom in delovnim organizacijam za poseben pri-
spevek k razvoju krajevne skupnosti. Prvo priz-
nanje, ki so ga tudi simbolično oštevilčili z zapo-
redno številko ena, so na prireditvi ob svojem
prazniku podeUli SKUPSČINI OBClNE LJUB-
U A N A VIČ-RUDNIK v znak zahvale za vso
pomoč in razumevanje, ki ju je bila mlada KS
Stane Sever v minulih štirih letih deležna od
skupščine naše občine.

Sker pa so priznanja prejeli še: IX) Plutal,
Milan Buh, Franc Kovačič, Ivo Horvat, Slavka
Hrovat in Milan Merlak.

vsekakor nekaj posebnega, česar v tej krajevni
skupnosti niso ravno navajeni. Začelo se je ob
11,30 s slavnostnim govorom in podelitvijo letos
uvedenih priznanj krajevne skupnosti ter brona-
stih značk OF, nadaljevalo s prijetnimi nastopi
citibanov iz W O Malči Belič I, malih pevcev iz
Osnovne šole Franc Leskošek-Luka in recitatorja

Jožeta Bajdeta, nato pa je praznovanje izzvenelo
čez poldne do mraka in dežja ob zvokih odličnega
vojaškega ansambla »Ivan Cankar« iz istoimen-
ske vrhniške vojašnice, pa ob golažu, čevapčičih,
domačem vinu in hladnem pivu, predvsem pa ob
srečolovu, ki je pritegnil mlado in staro, tako da je
bil glavni dobitek - žensko kolo - oddan, preden
se je pravzaprav šele nabrala glavna množica obi-
skovalcev.

Predsedaik SkupšSae ob&ne LjuUjam Vii-Ru-
dnik Maks Klanjšek (deauo) prerzema priznanje
KS Stane Serer.

Za krajane je bil to prijeten, osvežujoč dan, za
pripravljalni odbor pa vrhunec več kot dvomeseč-
nega dela, saj so spomladi sklenili, da bodo prire-

ditev izvedli brez »pomoči« gostincev, marveč
povsem prostovoljno, aktivistično, s svojim de-
lom. To jim je v celoti uspelo, čisti dohodek pa
bodo uporabili za prihodnje podobne prireditve -
za ureditev stalne fotografske razstave o življenju
in delu velikega igralca Staneta Severja, ki se je
rcdil na območju sedanje KS Stane Sever, za
obdaritev najmlajših ob dedku Mrazu, praznova-
nje dneva žena; ostanek, če ga bo še kaj, bodo
začetna sredstva za podobno prireditev prihodnje
leto.

Poseben dogodek v sklopu praznovanja je bil
tudi izid 2. številke krajevnega Glasila. List, pri-
pravljen na 16 straneh, je prejelo vsako gospo-
dinjstvo in bralec je lahko ugotovil, da najde na
njegovih straneh pravzaprav vse tiste najpo-
membnejše informacije, ki ga kot krajana utegne-
jo zanimati. Pri tem je treba posebej poudariti, da
je izdajo Glasila denarno omogočila vrsta organi-
zacij zdmženega dela iz KS Stane Sever in tudi
izven nje ter nekaj zasebnikov, kar je gotovo

vredno vse pohvale. Tako so vsi skupaj - priprav-
ljalni odbor, vrsta sodelavcev, ki so pomagali
neposredno na prireditvi, med njimi tudi skupina
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Na prireditvi ob krajevnem prazniku KS Sta-

ne Sever je krajevna konferenca SZDL podelila
tudi letošnje bronaste značke Osvobodilne fron-
te, ki so jih prejeli: KO ZB NOV, Janez Bajde,
Boris Belina, Janez Brank, Ladislav Černoš,
Nikolaj Jean, Drago Justin, Pavle Klaus, Ro-
man Krištof, Janez Kukman, Drago Pečenik,
Alojz Ribič, Ivan Rotar, Izudin Saračevič, Igor
Vidrih in Milica Zavašnik.
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mladink in mladincev, omenjene delovne organi-
zacije in zasebniki ter vsi, ki so prispevali dobitke
za srečolov - pokazali, da je krajevna skupnost
živ organizem, kjer je mogoče izpeljati tudi kar
velike stvari ob kar najmanjših stroških.
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